

**CÚN KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**2022. MÁRCIUS 10-ÉN TARTOTT**

**NYILVÁNOS ÜLÉSÉNEK**

**JEGYZŐKÖNYVE**

Hozott határozatok száma: 3 db (34-36/2022.(III.10.))

Alkotott rendeletek száma: 1 db (1/2022.(III.16.) az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről)



#### 4. Szociális ügyek (zárt ülés)

### A NAPIREND MEGTÁRGYALÁSA

#### Az első napirendi pont:

(Beszámoló a lejárt idejű határozatokról és az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről)

**Vas Katalin képviselő/ÜB elnök:** tudomása szerint nem történt semmi jelentősebb az előző ülés óta.

Lényegyet érintő kérdés, hozzászólás, vélemény: a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

A képviselő-testület a beszámolót tudomásul vette.

#### A második napirendi pont:

(Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének elfogadása)

**Vas Katalin képviselő/ÜB elnök:** felkéri az aljegyzőt és a gazdálkodási ügyintézőt a napirend ismertetésére!

**Kalmárné Dömsödi Ivett aljegyző:** új módon kaptátok az előterjesztést. Új jogszabályszerkesztő programban kell dolgoznunk, ami nehezen kezeli a táblázatokat, ezért a rendeletbe csak a jogszabály alapján feltétlenül kötelező részek kerültek bele. Ahhoz viszont, hogy értékek azok a számok honnan jönnek továbbra is megkapjátok a megszokott táblázatokat, de azok nem részei a rendeletnek, csak segédletek az elfogadáshoz.

**Orbáné Karch Éva gazdálkodási ügyintéző:** tétélesen, soronként ismerteti a költségvetést. A költségvetést mindig a könyvelő és a polgármester közösen állítják össze, de most a polgármester nem igen tudott időt szakítani erre, így a tervezés a tavalyi év tényadatain alapul, és nem tartalmazza a polgármester által esetlegesen tervezett beruházásokat, fejlesztéseket, pályázatokat, csak amiket már a hivatal is ismer. Nagy szükség van források találására, kellene a bevételek, mert a költségvetés erős hiányt mutat. Mivel hiányos költségvetés nem tervezhető, ezért ennek ellensúlyaként hitelfelvételt állítottunk a mérlegbe. A költségvetésben kimutatott hiány 4.104.387,- Ft.

Lényegyet érintő kérdés, hozzászólás, vélemény: a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

**Vas Katalin képviselő/ÜB elnök:** miből adódik a hiány?

**Orbáné Karch Éva gazdálkodási ügyintéző:** azokból a tételekből, amiket már ti is ismertek: közfoglalkoztatás önerő, ügyeleti díj, képviselői tiszteletdíj, lakossági szemétszállítási díj, szociális normatíva visszafizetése... Ez utóbbi azért állt elő, mert tavaly és előtte évben sem volt forrás a települési normatíva túlköltésére, így azt innen finanszírozta a polgármester, így végül a szociális normatíva egy részével nem tudtunk elszámolni, így visszafizetésre kötelezték. Valószínűleg ez a 2 évi visszafizetés az oka annak, hogy idén 1 millió Ft-tal csökkent is a szociális normatívánk.

**Szabó Zoltánné képviselő:** a tiszteletdíjat már eltöröltük és a szemétdíjat is a lakosság fogja fizetni.

**Orbáné Karch Éva gazdálkodási ügyintéző:** igen, de csak szeptembertől töröltétek el, így az addig esedékes részt még ki kellett fizetni és járulékvonzata is volt, a szemétdíjat pedig csak idén áprilistól teszi át a szolgáltató a lakosságra, így addig az is a településüzemeltetést terheli.

**Vas Katalin képviselő/ÜB elnök:** én nem sok ülésen vettem részt az utóbbi időben, de a többiek azt mondják, nem tudnak semmiről, ami történik.

**Kalmárné Dömsödi Ivett aljegyző:** ez nem teljesen így van. A Szilárd valóban nagyon öntörvényű, de a testület sem egyszerű. Például volt olyan ülés, ahol én magam részletesen tájékoztattam a képviselőket az aktuális anyagi helyzetről, majd a következő ülésen állította a képviselő, hogy ő nem tud semmiről. Azt is elmondtam többször, hogy a polgármester vezeti az önkormányzatot, de a testület döntéseit köteles végrehajtani. Így, ha valami nem tetszik, meg nem elég a faluban, vagy az utcán mondani, hogy én erről nem tudtam, vagy nem értettem egyet, akkor jönni kell ülésre és olyan határozatot hozni, amelyet ti akartok. De erre is van példám: tavaly a karácsonykor a Szilárd egyedül döntött a karácsonyi támogatásokról, amit a Cintia idén januárban szóvá is tett. Elmondtam, hogy a testület nem köteles egyetérteni és utólag jóváhagyni, ami történt, ennek ellenére egyhangú határozattal utólagosan elfogadták a támogatás összegét és módját.

**Szabó Zoltánné képviselő:** arról volt szó, hogy a lakosok segílyt kapnak majd a szemétdíj fizetéséhez, ezt nem látom a támogatásoknál tervezve.

**Orbáné Karch Éva gazdálkodási ügyintéző:** nem terveztem, mert nincs ilyen segílyetek.

**Kalmárné Dömsödi Ivett aljegyző:** mikor beszéltek ezt meg?

**Szabó Zoltánné képviselő:** valamelyik ülés után még ott beszélgettünk dohányzás közben kb. egy órát és akkor került szóba.

**Kalmárné Dömsödi Ivett aljegyző:** igen, ezt is már többször elmondtam. Rendszeresen kerestek rajtam vagy a hivatalon olyan dolgokat, amiket a gangon, a parkolóban, az utcán... beszéltek meg. Amikor ott vagyok ülésen és végigérünk a napirendeken, mindig megkérdezem, van-e még valami jegyzőkönyvezni való, vagy zárhatom a jegyzőkönyvet. Amikor én elmegyek, és ti ott maradtok, az hiába a testület, már nem minősül testületi ülésnek, így az ott elhangzottak nem számítanak határozathozatalnak, vagy rendeletalkotásnak. Nem tudok mit kezdeni azzal, hogy valahol, valamikor a testület tagjai valamiről beszélgettek. Ha akarjátok támogatni a lakosságot a szemétdíj fizetésében, lehet, mondjátok meg, mi legyen a feltételrendszer, pl. az egy főre jutó jövedelem, a támogatás mértéke, és akkor kidolgozom a rendelet tervezetét, aminek elfogadásával létrehozzátok az adott támogatási formát. A szemétdíjra ilyen nem történt. De gondoljátok végig, a közgyógyellátással is ez lett. Csomót beszéltek róla, de, amikor kértem, mondjátok meg, milyen feltételek köré szövegezzem meg a tervezetét, azt már nem tudtátok megmondani, és azóta senki be nem jött hozzám és ült le velem, hogy valamit is előkészítsünk, így azóta sincs ilyen támogatásokat, pedig sokat beszéltek már róla. Ha nem tetszik, amit a polgármester csinál, fogjátok össze, legyetek ott az üléseken és a hozott határozatokkal terelgessétek, ha nem tudtok összefogni, akkor viszont hagyjátok dolgozni, mert ez az állapot senkinek nem jó!

**Vas Katalin képviselő/ÜB elnök:** a Cintia miért nem kapja a könyvtári megbízást? Tudtommal csak a falugondnoki állása lett felmondva. Szeretném ezt megerősíteni.

**Kalmárné Dömsödi Ivett aljegyző:** így van, a testület nem döntött a megbízás visszavonásáról, így annak még élnie kell. Döntés esetére először a kizárásokról kell dönteni, mert Cintia és Kati (mint a Cintia édesanyja) érintett, így nem vehet részt a döntésben, csak, ha a testület erről dönt.

A képviselő-testület alaki határozathozatal nélkül, technikai döntéssel egyhangúan úgy döntött, hogy nem zárja ki a könyvtárosi megbízásról szóló döntéséből Pöntöl Cintia és Vas Katalin képviselőket.

Több a lényegre érintő kérdés, hozzászólás, vélemény: a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

A képviselő-testület **három igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta meg:

**34/2022.(III.10.) számú Kt. h a t á r o z a t:**

**Cún Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megerősíti, hogy Pöntöl Cintia könyvtárosi megbízási szerződését nem bontotta fel a falugondnoki jogviszony megszűnésével egyidejűleg, így a könyvtári megbízás jelenleg is hatályos szerződés.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: képviselő-testület**

A képviselő-testület **három igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő rendeletet alkotta meg:

**1/2022.(III.16.) sz. önkormányzati r e n d e l e t:**

**Cún Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a melléklet szerinti szövegezéssel megalkotta az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (III.16.) számú rendeletét.**

**A harmadik napirendi pont:**

(Egyebek)

**1. Kalmárné Dömsödi Ivett aljegyző:** megnyílt a reki pályázat, ebben egy kis forrást kaphatunk a működéssel kapcsolatos lejárt számláinkhoz. Az ügyeleti díjat, szemétszállítási díjat... tudjuk ebbe beletenni, reméljük, támogatják.

Lényegre érintő kérdés, hozzászólás, vélemény: a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

A képviselő-testület **három igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta meg:

. / .

**35/2022.(III.10.) számú Kt. h a t á r o z a t:**

Cún Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a belügyminiszter és a pénzügyminiszter által hirdetett a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet 2.1.5. szerinti Önkormányzatok rendkívüli támogatásáról szóló pályázati kiírás alapján igényelhető támogatásra 1.281.345,- Ft összegű támogatás elnyerése érdekében.

**Határidő: kiírás szerint**  
**Felelős: képviselő-testület**

**2. Vas Katalin képviselő/ÜB elnök:** a múltkor megbeszéltük, hogy közmeghallgatás keretében döntünk az új falugondnoki pályázatról, de az idejét nem tűztük ki, ezért ezt most tegyük meg! Javasolt időpont: március 30., 17.30 óra, napirend: falugondnoki pályázatok elbírálása, egyebek.

Több a lényegre érintő kérdés, hozzászólás, vélemény: a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

A képviselő-testület **három igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta meg:

**36/2022.(III.10.) számú Kt. h a t á r o z a t:**

Cún Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. március 30-án 17.30 órai kezdettel közmeghallgatást tart a cúni kultúrházban. Napirend: 1. Falugondnoki pályázatok elbírálása, 2. egyebek.

**Határidő: 2022.03.30.**  
**Felelős: képviselő-testület**

**A negyedik napirendi pont**  
(Szociális ügyek (zárt ülés))


A napirendet zárt ülés keretében tárgyalták, melyről külön jegyzőkönyv került felvételre.

Több napirendi pont a képviselő-testület nyilvános ülésén nem szerepelt, az Ügyrendi Bizottság elnöke a nyilvános ülést 18:55 órakor bezárta és zárt ülés tartását rendelte el.

Kmf.

  
**Dóme Szilárd**  
polgármester



  
**Kalmárné Dömsödi Ivett**  
aljegyző

**CÚN KÖZSÉG POLGÁRMESTERE**

**M E G H Í V Ó**

**Cún Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. március 10-én (csütörtökön) 17.30 órai kezdettel ülést tart, melyre Önt, mint a település képviselőjét tisztelettel**

**m e g h í v o m .**

**Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal, KÉMES**

**Napirendi javaslat:**

1. Beszámoló a lejárt idejű határozatokról és az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről  
Előadó: polgármester
2. Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének elfogadása  
Előadó: polgármester
3. Egyebek
4. Szociális ügyek (zárt ülés)

**Cún, 2022. március 2.**

**Döme Szilárd sk.  
polgármester**



## Jelenléti ív

Cún 2022. március 10.

Sorsz.	Név	Aláírás
1.	Döme Szilárd polgármester	
2.	Nagy Zoltán alpolgármester	
3.	Pöntöl Cintia	<i>Pöntöl Cintia</i>
4.	Vas Katalin Anikó	<i>Vas Katalin Anikó</i>
5.	Szabó Zoltánné	<i>Szabó Zoltánné</i>
6.	Kalmárné Dömsödi Ivett aljegyző	
7.	Orbánné Karch Éva gazdálkodási ügyintéző	<i>Orbánné Karch Éva</i>

Meghívottak:

Sorsz.	Név	Aláírás
1.		
2.		



# **Cún Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2022. (III.16.) önkormányzati rendelete**

## **az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről**

Cún Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

### **1. §**

(1) A rendelet hatálya Cún Községi Önkormányzatra (a továbbiakban: Önkormányzat), képviselő-testületére, és az általa irányított költségvetési szervre terjed ki.

(2) A rendelet személyi hatálya kiterjed a közvetlen és közvetett támogatások tekintetében minden támogatást nyújtó e rendelet hatálya alá tartozó szervre, szervezetre, valamint minden támogatásban részesülőre.

## **1. Az önkormányzat 2022. évi költségvetése**

### **2. §**

A képviselő-testület az önkormányzat 2022. évi költségvetését 66.787.852,- Ft tárgyévi költségvetési bevétellel, 66.787.852,- Ft tárgyévi költségvetési kiadással és 0 Ft költségvetési hiánnyal állapítja meg.

### **3. §**

(1) Az Önkormányzat 2022. évi költségvetési bevételeit, előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok szerinti bontásban a 3. melléklet, finanszírozási bevételeit, előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok szerinti bontásban az 5. melléklet tartalmazza.

(2) Az Önkormányzat 2022. évi

- a) helyi adó bevételének összege: 108.000,- Ft,
- b) az állami támogatás összege: 25.576.424,- Ft.

(3) Az Önkormányzat 2022. évi költségvetési kiadásait előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok szerinti bontásban a 2. melléklet, finanszírozási kiadásait előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok szerinti bontásban a 4. melléklet tartalmazza.

(4) Az Önkormányzat 2022. évi

- a) költségvetési pénzforgalmi mérlegét az 1. melléklet,
- b) működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások 3 éves alakulását bemutató mérlegét a 6. melléklet,
- c) tájékoztatás a többéves kihatással járó döntésekről, számszerűsítése évenkénti bontásban és összesítve célok szerint a 7. melléklet,
- d) engedélyezett létszámát a 8. melléklet szerint határozza meg.

### **4. §**

Az Önkormányzat 2022. évi rendeletében tervezett évközi többletigények, valamint az elmaradt bevételek pótlására szolgáló általános tartalék és céltartalék összege: 0 Ft

## 5. §

Közvetett támogatások a rendeletben adóelengedésre, adókedvezményre és egyéb követelések elengedésének összege: 0 Ft

## 6. §

A 2. § szerinti költségvetési bevételeit és költségvetési kiadásait figyelembe véve a költségvetési egyenleg összege 4.104.387,- Ft, melyből

- a) a működési hiány 4.104.387,- Ft
- b) a felhalmozási hiány 0,- Ft.

## 7. §

(1) Az Önkormányzat a 4. § szerinti költségvetési működési hiány finanszírozásáról naptári éven belül lejáró hitel felvételével gondoskodik.

(2) Az Önkormányzat a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Stabilitási tv.) 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségei: 0,- Ft

(3) Az Önkormányzat a Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeit: 0,- Ft

## 8. §

Az önkormányzat tulajdonában álló gazdálkodó szervezetek működéséből származó összege

- a) kötelezettségekből: 0,- Ft,
- b) részesedésekből: 25.215,- Ft.

## 2. A 2022. évi költségvetés végrehajtásának szabályai

## 9. §

(1) A képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik a költségvetési rendelet módosítása. Ha év közben az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet vagy elkülönített állami pénzalap az önkormányzat számára pótelőirányzatot biztosít, arról a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatni köteles.

(2) A képviselő-testület az első negyedév kivételével negyedévenként, de legkésőbb a költségvetési szerv számára a költségvetési beszámoló irányító szervhez történő megküldésének külön jogszabályban meghatározott határidejéig, december 31-i hatállyal dönt a költségvetési rendeletének ennek megfelelő módosításáról.

(3) Az önkormányzat részére engedélyezett központi pótelőirányzat esetén II. negyedévben, III. negyedévben és IV. negyedévben módosítható a rendelet.

(4) Az évközi központi előirányzat zárolást haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni rendeletmódosítási javaslattal.

## 10. §

- (1) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert 1 millió Ft értékhatárig terjedően
- a) az önkormányzat költségvetési kiadásai kiemelt előirányzatai közötti évközi átcsoportosításra
  - b) bevételeinek és kiadásainak módosítására.
- (2) Az átcsoportosítás, módosítás végrehajtásáról a polgármester annak végrehajtását követő képviselő-testületi ülésen köteles beszámolni.

## 11. §

Az önkormányzat a civil szervezetek támogatására 0,- Ft előirányzatot biztosít.

## 12. §

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 2022. évi költségvetésben előírt bevételek beszedésére és a jóváhagyott kiadások teljesítésére.

## 13. §

A költségvetés végrehajtása során a költségvetési szerv az Alapító Okiratban meghatározott feladatát látja el.

## 14. §

- (1) Az állampolgárok élet- és vagyonbiztonságát veszélyeztető elemi csapás, és következményeinek az elhárítása érdekében (veszélyhelyzetben) a polgármester az önkormányzat költségvetése körében átmeneti intézkedést hozhat, amelyről a képviselő-testület legközelebbi ülésén beszámol.
- (2) Az (1) bekezdésben meghatározott jogkörben a polgármester az előirányzatok között átcsoportosítást hajthat végre, egyes kiadási előirányzatok teljesítését felfüggesztheti, a költségvetési rendeletben nem szereplő kiadásokat is teljesíthet.

## 15. §

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy e rendelet 2. melléklet szerinti felhalmozási kiadási előirányzatok erejéig - az ott meghatározott feladatok szerint - kötelezettséget vállaljon.

## 16. §

- (1) Az önkormányzat a gazdálkodás során év közben átmenetileg szabad pénzeszközeit értékpapír, befektetési jegyvásárlás, illetve pénzügyi leköttetés útján hasznosíthatja.
- (2) Az (1) bekezdésben meghatározott pénzügyi műveletekkel kapcsolatos szerződések megkötésére a képviselő-testület a polgármestert felhatalmazza.

## 17. §

A képviselő-testület elfogadta a polgármester beszámolóját a költségvetési rendelet megalkotásáig a helyi önkormányzatot megillető bevételek beszedéséről és az előző évi kiadási előirányzatokon belül a kiadások teljesítéséről, melyeket ez a rendelet beépítve tartalmaz.

## 3. Záró rendelkezések


**18. §**

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

**19. §**

E rendelet rendelkezéseit 2022. január 1. napjától kell alkalmazni.

Cún, 2022. március 10.

  
**Döme Szilárd**  
polgármester



  
**Kalmárné Dömsödi Ivett**  
aljegyző

**Záradék:**

**A rendelet a mai napon kihirdetésre került.**

**Cún, 2022. március 16.**



  
**Kalmárné Dömsödi Ivett**  
aljegyző

### Költségvetési pénzforgalmi mérleg (Forintban meghatározva)

BEVÉTELEK			KIADÁSOK		
Megnevezés	Rovat száma	Eredeti előirányzat	Megnevezés	Rovat száma	Eredeti előirányzat
<b>MŰKÖDTETÉS</b>					
Működési célú támogatások államháztartáson belülről	B1	29 400 984	Személyi juttatások	K1	17 782 544
Közhatalmi bevételek	B3	108 000	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulás adója	K2	2 092 162
Működési bevételek	B4	113 000	Dologi kiadások	K3	12 476 365
Működési célú átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről	B6	0	Ellátottak pénzbeli juttatásai	K4	3 588 677
			Egyéb működési célú kiadások	K5	4 216 065
<b>KÖLTSÉGVETÉSI MŰKÖDÉSI CÉLÚ BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>		<b>29 621 984</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>		<b>40 155 812</b>
<b>FELHALMOZÁS</b>					
Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	B2	0	Beruházás	K6	14 543 348
Felhalmozási bevételek	B5	580 000	Felújítás	K7	11 251 928
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	B7	0	Egyéb felhalmozási célú kiadások	K8	0
<b>KÖLTSÉGVETÉSI FELHALMOZÁSI CÉLÚ BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>		<b>580 000</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI FELHALMOZÁSI CÉLÚ KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>		<b>25 795 276</b>
<b>FINANSZÍROZÁSI MŰVELETEK</b>					
Egyéb finanszírozási bevételek	B8	36 585 868	Finanszírozási kiadások	K9	836 764
<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>		<b>36 585 868</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK</b>		<b>836 764</b>
<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN</b>		<b>66 787 852</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK MINDÖSSZESEN</b>		<b>66 787 852</b>

## Költségvetési kiadások előirányzata, kiemelt előirányzata (Forintban meghatározva)

Sor-szám	Rovat megnevezése	Eredeti előirányzat
01	Törvény szerinti illetmények, munkabérek (K1101)	10 356 756
02	Normatív jutalmak (K1102)	0
03	Céljuttatás, projektpremium (K1103)	0
04	Készenléti, ügyeleti, helyettesítési díj, túlóra, túlszolgálat (K1104)	0
05	Végkielégítés (K1105)	0
06	Jubileumi jutalom (K1106)	0
07	Béren kívüli juttatások (K1107)	129 570
08	Ruházati költségtérítés (K1108)	0
09	Közlekedési költségtérítés (K1109)	0
10	Egyéb költségtérítések (K1110)	0
11	Lakhatási támogatások (K1111)	0
12	Szociális támogatások (K1112)	0
13	Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásai (K1113)	144 763
14	ebből:biztosítási díjak (K1113)	0
15	Foglalkoztatottak személyi juttatásai (K11)	10 631 089
16	Választott tisztségviselők juttatásai (K121)	7 079 455
17	Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját foglalkoztatottnak fizetett juttatások (K122)	72 000
18	Egyéb külső személyi juttatások (K123)	0
19	Külső személyi juttatások (K12)	7 151 455
20	Személyi juttatások (K1)	17 782 544
21	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó (K2)	2 092 162
22	Szakmai anyagok beszerzése (K311)	0
23	Üzemeltetési anyagok beszerzése (K312)	3 209 345
	ebből falugondnoki munkaruha	19 685
24	Árubeszerzés (K313)	0
25	Készletbeszerzés (K31)	3 209 345
26	Informatikai szolgáltatások igénybevétele (K321)	0
27	Egyéb kommunikációs szolgáltatások (K322)	95 000
28	Kommunikációs szolgáltatások (K32)	95 000
29	Közüzemi díjak (K331)	1 496 000
30	Vásárolt élelmezés (K332)	955 748
31	Bérleti és lízing díjak (K333)	135 000
32	Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások (K334)	200 000
33	Közvetített szolgáltatások (K335)	0
34	Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások (K336)	217 800
35	Egyéb szolgáltatások (K337)	3 539 201
36	Szolgáltatási kiadások (K33)	6 543 749
37	Kiküldetések kiadásai (K341)	18 900
38	Reklám- és propagandakiadások (K342)	0
39	Kiküldetések, reklám- és propagandakiadások (K34)	18 900
40	Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó (K351)	1 641 405
	ebből falugondnoki munkaruha áfája	5 315
41	Fizetendő általános forgalmi adó (K352)	0
42	Kamatkiadások (K353)	0
43	Egyéb pénzügyi műveletek kiadásai (K354)	0
44	Egyéb dologi kiadások (K355)	967 966
45	Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások (K35)	2 609 371
46	Dologi kiadások (K3)	12 476 365
47	Társadalombiztosítási ellátások (K41)	0
48	Családi támogatások (K42)	0

49	Pénzbeli kárpótlások, kártérítések (K43)	0
50	Betegséggel kapcsolatos (nem társadalombiztosítási) ellátások (K44)	0
51	Foglalkoztatással, munkanélküliséggel kapcsolatos ellátások (K45)	0
52	Lakhatással kapcsolatos ellátások (K46)	0
53	Intézményi ellátottak pénzbeli juttatásai (K47)	0
54	Egyéb nem intézményi ellátások (K48)	3 588 677
55	Ellátottak pénzbeli juttatásai (K4)	3 588 677
56	Nemzetközi kötelezettségek (K501)	0
57	Elvonások és befizetések(K502)	3 894 813
58	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés államháztartáson belülrre (K503)	0
59	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson belülrre (K504)	0
60	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése államháztartáson belülrre (K505)	0
61	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülrre (K506)	246 252
62	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés államháztartáson kívülre (K507)	0
63	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson kívülre (K508)	0
64	Árkiegészítések, ártámogatások (K509)	0
65	Kamattámogatások (K510)	0
66	Működési célú támogatások az Európai Uniónak (K511)	0
67	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre (K512)	75 000
68	Tartalékok (K513)	0
69	Egyéb működési célú kiadások (K5)	4 216 065
70	Immateriális javak beszerzése, létesítése (K61)	0
71	Ingatlanok beszerzése, létesítése (K62)	0
72	Informatikai eszközök beszerzése, létesítése (K63)	0
73	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése (K64)	11 635 034
74	Részeseések beszerzése (K65)	0
75	Meglévő részeseések növeléséhez kapcsolódó kiadások (K66)	0
76	Beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó (K67)	2 908 314
77	Beruházások (K6)	14 543 348
78	Ingatlanok felújítása (K71)	9 027 101
79	Informatikai eszközök felújítása (K72)	0
80	Egyéb tárgyi eszközök felújítása (K73)	0
81	Felújítási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó (K74)	2 224 827
82	Felújítások (K7)	11 251 928
83	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés államháztartáson belülrre (K81)	0
84	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson belülrre(K82)	0
85	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése államháztartáson belülrre (K83)	0
86	Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülrre (K84)	0
87	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés államháztartáson kívülre (K85)	0
88	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson kívülre (K86)	0
89	Lakástámogatás (K87)	0
90	Felhalmozási célú támogatások az Európai Uniónak (K88)	0
91	Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre (K89)	0
92	Egyéb felhalmozási célú kiadások (K8)	0
93	Költségvetési kiadások (K1-K8)	65 951 088

### Költségvetési bevételek előirányzata, kiemelt előirányzata (Forintban meghatározva)

Sor-szám	Rovat megnevezése	Eredeti előirányzat
01	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása (B111)	8 377 405
02	Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása (B112)	0
03	Települési önkormányzatok egyes szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása (B1131)	10 753 300
04	Települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása (B1132)	732 564
05	Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása (B113)	11 485 864
06	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása (B114)	2 270 000
07	Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások (B115)	3 443 155
08	Elszámolásból származó bevételek (B116)	0
09	Önkormányzatok működési támogatásai (B11)	25 576 424
10	Elvonások és befizetések bevételei (B12)	0
11	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson belülről (B13)	0
12	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről (B14)	0
13	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről (B15)	0
14	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről (B16)	3 824 560
15	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (B1)	29 400 984
16	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások (B21)	0
17	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson belülről (B22)	0
18	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről (B23)	0
19	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről (B24)	0
20	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről (B25)	0
21	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (B2)	0
22	Jövedelemadók (B31)	0
23	Szociális hozzájárulási adó és járulékok (B32)	0
24	Bérhez és foglalkoztatáshoz kapcsolódó adók (B33)	0
25	Vagyoni típusú adók (B34)	98 000
26	Értékesítési és forgalmi adók (B351)	0
27	Fogyasztási adók (B352)	0
28	Pénzügyi monopóliumok nyereségét terhelő adók (B353)	0
29	Gépjárműadók (B354)	0
30	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók (B355)	0
31	Termékek és szolgáltatások adói (B35)	0
32	Egyéb közhatalmi bevételek (B36)	10 000
33	Közhatalmi bevételek (B3)	108 000
34	Készletértékesítés ellenértéke (B401)	0
35	Szolgáltatások ellenértéke (B402)	63 000
36	Közvetített szolgáltatások ellenértéke (B403)	0
37	Tulajdonosi bevételek (B404)	0
38	Ellátási díjak (B405)	0
39	Kiszámlázott általános forgalmi adó (B406)	0
40	Általános forgalmi adó visszatérítése (B407)	0
41	Befektetett pénzügyi eszközökből származó bevételek (B4081)	0
42	Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek (B4082)	0
43	Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek (=201+204) (B408)	0
44	Részesedésekből származó pénzügyi műveletek bevételei (B4091)	0
45	Más egyéb pénzügyi műveletek bevételei (B4092)	0
46	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei (B409)	0
47	Biztosító által fizetett kártérítés (B410)	0
48	Egyéb működési bevételek (B411)	50 000
49	Működési bevételek (B4)	113 000
50	Immateriális javak értékesítése (B51)	0



51	Ingtalanok értékesítése (B52)	0
52	ebből: termőföld-eladás bevételei (B52)	80 000
53	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése (B53)	500 000
54	Részesedések értékesítése (B54)	0
55	Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek (B55)	0
56	Felhalmozási bevételek (B5)	580 000
57	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson kívülről (B61)	0
58	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése az Európai Uniótól (B62)	0
59	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése kormányoktól és más nemzetközi szervezetektől (B63)	0
60	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről (B64)	0
61	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök (B65)	0
62	Működési célú átvett pénzeszközök (B6)	0
63	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson kívülről (B71)	0
64	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése az Európai Uniótól (B72)	0
65	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése kormányoktól és más nemzetközi szervezetektől (B73)	0
66	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről (B74)	0
67	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök (B75)	0
68	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (B7)	0
69	Költségvetési bevételek (B1-B7)	30 201 984

### Finanszírozási kiadások előirányzatok, kiemelt előirányzatok (Forintban meghatározva)

Sor-szám	Rovat megnevezése	Eredeti előirányzat
01	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak (K9111)	
02	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak (K9112)	
03	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak (K9113)	
04	Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (K911)	0
05	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása (K9121)	
06	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása (K9122)	
07	Kincstárjegyek beváltása (K9123)	
08	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása (K9124)	
09	Belföldi kötvények beváltása (K9125)	
10	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása (K9126)	
11	ebből: fedezeti ügyletek nettó kiadásai (K9126)	
12	Belföldi értékpapírok kiadásai (K912)	0
13	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása (K913)	
14	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése (K914)	836 764
15	Központi, irányító szervek támogatások folyósítása (K915)	
16	Pénzeszközök lekötött bankbetétként elhelyezése (K916)	
17	Pénzügyi lízing kiadásai (K917)	
18	Központi költségvetés sajátos finanszírozási kiadásai (K918)	
19	Hosszú lejáratú tulajdonosi kölcsönök kiadásai (K9191)	
20	Rövid lejáratú tulajdonosi kölcsönök kiadásai (K9192)	
21	Tulajdonosi kölcsönök kiadásai (K919)	0
22	Belföldi finanszírozás kiadásai (K91)	836 764
23	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása (K921)	
24	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása (K922)	
25	Külföldi értékpapírok beváltása (K923)	
26	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak és nemzetközi szervezeteknek (K924)	
27	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyi intézeteknek (K925)	
28	Külföldi finanszírozás kiadásai (K92)	0
29	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek kiadásai (K93)	
30	Váltókiadások (K94)	
31	Finanszírozási kiadások (K9)	836 764

### Finanszírozási bevételek előirányzatok, kiemelt előirányzatok (Forintban meghatározva)

Sor-szám	Rovat megnevezése	Eredeti előirányzat
01	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól (B8111)	0
02	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól (B8112)	0
03	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól (B8113)	4 104 387
04	Hitel-, kölcsönfelvétel pénzügyi vállalkozástól (B811)	4 104 387
05	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése (B8121)	0
06	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása (B8122)	0
07	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése (B8123)	0
08	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása (B8124)	0
09	Belföldi értékpapírok bevételei (B812)	0
10	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele (B8131)	32 481 481
11	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele (B8132)	0
12	Maradvány igénybevétele (B813)	32 481 481
13	Államháztartáson belüli megelőlegezések (B814)	0
14	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése (B815)	0
15	Központi, irányító szervei támogatás (B816)	0
16	Lekötött bankbetétek megszüntetése (B817)	0
17	Központi költségvetés sajátos finanszírozási bevételei (B818)	0
18	Hosszú lejáratú tulajdonosi kölcsönök bevételei (B8191)	0
19	Rövid lejáratú tulajdonosi kölcsönök bevételei (B8192)	0
20	Tulajdonosi kölcsönök bevételei (B819)	0
21	Belföldi finanszírozás bevételei (B81)	36 585 868
22	Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése (B821)	0
23	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése (B822)	0
24	Külföldi értékpapírok kibocsátása (B823)	0
25	Hitelek, kölcsönök felvétele külföldi kormányoktól és nemzetközi szervezetektől (B824)	0
26	Hitelek, kölcsönök felvétele külföldi pénzintézetektől (B825)	0
27	Külföldi finanszírozás bevételei (B82)	0
28	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei (B83)	0
29	Váltóbevételek (B84)	0
30	Finanszírozási bevételek (B8)	36 585 868

**Működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások 3 éves alakulását bemutató mérleg  
(Forintban meghatározva)**

		2022	2023	2024
Működési bevételek				
Működési célú támogatások államháztartáson belülről	B1	29 400 984	30 283 014	39 973 578
Közhatalmi bevételek	B3	108 000	111 240	146 837
Működési bevételek	B4	113 000	116 390	153 635
Működési célú átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről	B6	0	0	0
Működési bevételek összesen		29 621 984	30 510 644	40 274 049
Működési kiadások				
Személyi juttatások	K1	17 782 544	18 316 020	24 177 147
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulás adója	K2	2 092 162	2 154 926	2 844 503
Dologi kiadások	K3	12 476 365	12 850 656	16 962 866
Ellátottak pénzbeli juttatásai	K4	3 588 677	3 696 337	4 879 165
Egyéb működési célú kiadások	K5	4 216 065	4 342 547	5 732 162
Működési kiadás összesen		40 155 812	41 360 487	54 595 842
Felhalmozási célú bevételek				
Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	B2	0	0	0
Felhalmozási bevételek	B5	580 000	597 400	788 568
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	B7	0	0	0
Felhalmozási célú bevételek összesen		580 000	597 400	788 568
Felhalmozási célú kiadások				
Beruházás	K6	14 543 348	14 979 648	19 773 136
Felújítás	K7	11 251 928	11 589 486	15 298 121
Egyéb felhalmozási célú kiadások	K8	0	0	0
Felhalmozási célú kiadások összesen		25 795 276	26 569 134	35 071 257
Finanszírozási bevételek	B8	36 585 868	37 683 444	49 742 146
Finanszírozási kiadások	K9	836 764	861 867	1 137 664
Önkormányzat bevételei összesen		66 787 852	68 791 488	90 804 764
Önkormányzat kiadásai összesen		66 787 852	68 791 488	90 804 764

**Tájékoztató a többéves kihatással járó döntésekről, számszerűsítése évenkénti bontásban és összesítve célok szerint (Forintban meghatározva)**

Sorszám	Kötelezettség jogcíme	Köt.vállalás éve	2022 előtti kifizetés	Kiadás vonzata évenként				Összesen
				2022	2023	2024	2024 után	
A	B	C	D	E	F	G	H	I=(D+E+F+G+H)
I.	Működési célú finanszírozási kiadások (hiteltörlesztés, értékpapír vásárlás, stb)		0	0	0	0	0	0
1.	.....		0	0	0	0	0	0
2.	.....		0	0	0	0	0	0
II.	Felhalmozási célú finanszírozási kiadások (hiteltörlesztés, értékpapír vásárlás, stb)		0	0	0	0	0	0
1.	.....		0	0	0	0	0	0
2.	.....		0	0	0	0	0	0
III.	Beruházási kiadások beruházásonként		1 300 000	12 011 498	0	0	0	13 311 498
1.	MFP-TFB/2021 falubusz	2021	1 300 000	12 011 498	0	0	0	13 311 498
2.	.....		0	0	0	0	0	0
IV.	Felújítási kiadások felújításonként		0	0	0	0	0	0
1.	.....		0	0	0	0	0	0
V.	Egyéb (pl: garancia és kezességvállalás, stb.)		0	0	0	0	0	0
1.	.....		0	0	0	0	0	0
Összesen (I.+II.+III.+IV.+V.)			1 300 000	12 011 498	0	0	0	13 311 498

**Létszámadatok (Főben meghatározva)**

	Köztisztviselők			Közalkalmazottak			Egyéb dolgozók			Összesen		
	Engedélyezett létszám 2022. évre	Tényleges létszám 2021. XII. 31-én	Átlagos létszám 2022. évre	Engedélyezett létszám 2022. évre	Tényleges létszám 2021. XII. 31-én	Átlagos létszám 2022. évre	Engedélyezett létszám 2022. évre	Tényleges létszám 2021. XII. 31-én	Átlagos létszám 2022. évre	Engedélyezett létszám 2022. évre	Tényleges létszám 2021. XII. 31-én	Átlagos létszám 2022. évre
Választott tisztségviselő	4,00	4,00	4,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4,00	4,00	4,00
Polgármester	1,00	1,00	1,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,00	1,00
Munka törvénykönyves	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,04	0,00	0,00	0,04
Közalkalmazott	0,00	0,00	0,00	1,00	1,00	1,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,00	1,00
Közfoglalkoztatottak	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8,00	7,00	8,38	8,00	7,00	8,38
<b>MINDÖSSZESEN</b>	<b>5,00</b>	<b>5,00</b>	<b>5,00</b>	<b>1,00</b>	<b>1,00</b>	<b>1,00</b>	<b>8,00</b>	<b>7,00</b>	<b>8,42</b>	<b>14,00</b>	<b>13,00</b>	<b>14,42</b>

## Általános indokolás

Cún Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvénye 32. cikke (1) bekezdése f) pontjában meghatározott feladatkörében alkotja meg a 2022. évi költségvetésről szóló rendeletét. Ehhez a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény, az Áht. valamint az Ávr. szabályozása biztosít kereteket.

## Részletes indokolás

### **A 2–8. §-hoz**

Meghatározza Cún Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetési és finanszírozási bevételeinek és kiadásainak főösszegét. Az Áht. 23. § (2) bekezdése alapján, tartalmazza a helyi önkormányzat költségvetési bevételi előirányzatait és költségvetési kiadási előirányzatait, a működési bevételek és működési kiadások, felhalmozási bevételek és felhalmozási kiadások, kiemelt előirányzatok, és kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban, a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervek költségvetési bevételi előirányzatait és költségvetési kiadási előirányzatait. Tartalmazza továbbá a költségvetési egyenleg összegét működési bevételek és működési kiadások egyenlege és a felhalmozási bevételek és a felhalmozási kiadások egyenlege szerinti bontásban, a költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló, finanszírozási bevételi előirányzatokat.

### **A 9–17. §-hoz**

A költségvetés végrehajtásával kapcsolatos hatásköröket, a finanszírozási bevételekkel és a finanszírozási kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket, valamint az Áht. 34. §-ban kapott felhatalmazásokat, az előirányzatok módosítására, átcsoportosítására.

### **A 18. §-hoz és a 19. §-hoz**

A rendelet hatályba lépését és alkalmazásának időszakát határozza meg.

## Előzetes hatásvizsgálat

### Cún Községi Önkormányzat képviselő-testületének az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló .../2022.(...) önkormányzati rendelet megalkotásához

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a szerint a jogszabályok előkészítése során előzetes hatásvizsgálat elvégzésével kell felmérni a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat megállapításai a rendelettervezet esetében az alábbiak:

**a) A rendelet társadalmi hatásai**

A költségvetési rendelet alapján végrehajtott gazdálkodás az állampolgárok számára nyomon követhető, átfogó képet ad az önkormányzat pénzügyi helyzetéről, a végrehajtandó feladatokról, a tervezett fejlesztésekről. Lehetőséget teremt az önkormányzati gazdálkodás ellenőrzésére.

**b) A rendelet gazdasági, költségvetési hatásai**

A 2022. évre vonatkozóan a költségvetésről szóló rendeletben jóváhagyott kiadási előirányzatok mértékéig vállalható kötelezettség.

**c) A rendelet környezeti, egészségi következményei**

A rendeletben foglaltak végrehajtásának környezetre gyakorolt, és egészségi következményei nincsenek.

**d) A rendelet adminisztratív terheket befolyásoló hatásai**

A rendeletben foglaltak végrehajtása további adminisztratív terhet nem ró az önkormányzatra.

**e) A rendelet megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei**

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény előírásai alapján a költségvetési rendelet megalkotása kötelező.

A tv. 23. § (1) alapján a helyi önkormányzat a költségvetését költségvetési rendeletben állapítja meg.

A költségvetés tárgyalását legkésőbb 2022. február 15-ig kellett megkezdeni és 2022. március 16-ig kell elfogadni. A rendelet elfogadásával a képviselő-testület a törvényi kötelezettségének eleget tesz.

**f) A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek**

A rendelet végrehajtásával kapcsolatban a személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjenek!

Cún, 2022. március 2.



Döme Szilárd sk  
polgármester



TERVEZET!!!

## **Cún Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2022. (...) önkormányzati rendelete**

### **az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről**

Cún Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

#### **1. §**

(1) A rendelet hatálya Cún Községi Önkormányzatra (a továbbiakban: Önkormányzat), képviselő-testületére, és az általa irányított költségvetési szervre terjed ki.

(2) A rendelet személyi hatálya kiterjed a közvetlen és közvetett támogatások tekintetében minden támogatást nyújtó e rendelet hatálya alá tartozó szervre, szervezetre, valamint minden támogatásban részesülőre.

### **1. Az önkormányzat 2022. évi költségvetése**

#### **2. §**

A képviselő-testület az önkormányzat 2022. évi költségvetését 66.787.852,- Ft tárgyévi költségvetési bevétellel, 66.787.852,- Ft tárgyévi költségvetési kiadással és 0 Ft költségvetési hiánnyal állapítja meg.

#### **3. §**

(1) Az Önkormányzat 2022. évi költségvetési bevételeit, előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok szerinti bontásban a 3. melléklet, finanszírozási bevételeit, előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok szerinti bontásban az 5. melléklet tartalmazza.

(2) Az Önkormányzat 2022. évi

- a) helyi adó bevételeinek összege: 108.000,- Ft,
- b) az állami támogatás összege: 25.576.424,- Ft.

(3) Az Önkormányzat 2022. évi költségvetési kiadásait előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok szerinti bontásban a 2. melléklet, finanszírozási kiadásait előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok szerinti bontásban a 4. melléklet tartalmazza.

(4) Az Önkormányzat 2022. évi

- a) költségvetési pénzforgalmi mérlegét az 1. melléklet,
- b) működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások 3 éves alakulását bemutató mérlegét a 6. melléklet,
- c) tájékoztatás a többéves kihatással járó döntésekről, számszerűsítése évenkénti bontásban és összesítve célok szerint a 7. melléklet,
- d) engedélyezett létszámát a 8. melléklet szerint határozza meg.

#### **4. §**

## TERVEZET!!!

Az Önkormányzat 2022. évi rendeletében tervezett évközi többletigények, valamint az elmaradt bevételek pótlására szolgáló általános tartalék és céltartalék összege: 0 Ft

### 5. §

Közvetett támogatások a rendeletben adóelengedésre, adókedvezményre és egyéb követelések elengedésének összege: 0 Ft

### 6. §

A 2. § szerinti költségvetési bevételeit és költségvetési kiadásait figyelembe véve a költségvetési egyenleg összege 4.104.387,- Ft, melyből

- a) a működési hiány 4.104.387,- Ft
- b) a felhalmozási hiány 0,- Ft.

### 7. §

(1) Az Önkormányzat a 4. § szerinti költségvetési működési hiány finanszírozásáról naptári éven belül lejáró hitel felvételével gondoskodik.

(2) Az Önkormányzat a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Stabilitási tv.) 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségei: 0,- Ft

(3) Az Önkormányzat a Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeit: 0,- Ft

### 8. §

Az önkormányzat tulajdonában álló gazdálkodó szervezetek működéséből származó összege

- a) kötelezettségekből: 0,- Ft,
- b) részesedésekből: 25.215,- Ft.

## 2. A 2022. évi költségvetés végrehajtásának szabályai

### 9. §

(1) A képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik a költségvetési rendelet módosítása. Ha év közben az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet vagy elkülönített állami pénzalap az önkormányzat számára pótelőirányzatot biztosít, arról a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatni köteles.

(2) A képviselő-testület az első negyedév kivételével negyedévenként, de legkésőbb a költségvetési szerv számára a költségvetési beszámoló irányító szervhez történő megküldésének külön jogszabályban meghatározott határidejéig, december 31-i hatállyal dönt a költségvetési rendeletének ennek megfelelő módosításáról.

(3) Az önkormányzat részére engedélyezett központi pótelőirányzat esetén II. negyedévben, III. negyedévben és IV. negyedévben módosítható a rendelet.

(4) Az évközi központi előirányzat zárolást haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni rendeletmódosítási javaslattal.

### 10. §

- (1) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert 1 millió Ft értékhatárig terjedően
- a) az önkormányzat költségvetési kiadásai kiemelt előirányzatai közötti évközi átcsoportosításra
  - b) bevételeinek és kiadásainak módosítására.
- (2) Az átcsoportosítás, módosítás végrehajtásáról a polgármester annak végrehajtását követő képviselő-testületi ülésen köteles beszámolni.

### 11. §

Az önkormányzat a civil szervezetek támogatására 0,- Ft előirányzatot biztosít.

### 12. §

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 2022. évi költségvetésben előírt bevételek beszédésére és a jóváhagyott kiadások teljesítésére.

### 13. §

A költségvetés végrehajtása során a költségvetési szerv az Alapító Okiratban meghatározott feladatát látja el.

### 14. §

- (1) Az állampolgárok élet- és vagyonbiztonságát veszélyeztető elemi csapás, és következményeinek az elhárítása érdekében (veszélyhelyzetben) a polgármester az önkormányzat költségvetése körében átmeneti intézkedést hozhat, amelyről a képviselő-testület legközelebbi ülésén beszámol.
- (2) Az (1) bekezdésben meghatározott jogkörben a polgármester az előirányzatok között átcsoportosítást hajthat végre, egyes kiadási előirányzatok teljesítését felfüggesztheti, a költségvetési rendeletben nem szereplő kiadásokat is teljesíthet.

### 15. §

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy e rendelet 2. melléklet szerinti felhalmozási kiadási előirányzatok erejéig - az ott meghatározott feladatok szerint - kötelezettséget vállaljon.

### 16. §

- (1) Az önkormányzat a gazdálkodás során év közben átmenetileg szabad pénzeszközeit értékpapír, befektetési jegyvásárlás, illetve pénzügyi leköttetés útján hasznosíthatja.
- (2) Az (1) bekezdésben meghatározott pénzügyi műveletekkel kapcsolatos szerződések megkötésére a képviselő-testület a polgármestert felhatalmazza.

### 17. §

A képviselő-testület elfogadta a polgármester beszámolóját a költségvetési rendelet megalkotásáig a helyi önkormányzatot megillető bevételek beszédéséről és az előző évi kiadási előirányzatokon belül a kiadások teljesítéséről, melyeket ez a rendelet beépítve tartalmaz.

## 3. Záró rendelkezések

TERVEZET!!!

**18. §**

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

**19. §**

E rendelet rendelkezéseit 2022. január 1. napjától kell alkalmazni.

Cún, 2022. március ...

**Döme Szilárd**  
polgármester

**Kalmárné Dömsödi Ivett**  
aljegyző

**Záradék:**

**A rendelet a mai napon kihirdetésre került.**

**Cún, 2022. március ...**

**Kalmárné Dömsödi Ivett**  
aljegyző

**Költségvetési pénzforgalmi mérleg (Forintban meghatározva)**

BEVÉTELEK			KIADÁSOK		
Megnevezés	Rovat száma	Eredeti előirányzat	Megnevezés	Rovat száma	Eredeti előirányzat
<b>MŰKÖDTETÉS</b>					
Működési célú támogatások államháztartáson belülről	B1	29 400 984	Személyi juttatások	K1	17 782 544
Közhatalmi bevételek	B3	108 000	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulás adója	K2	2 092 162
Működési bevételek	B4	113 000	Dologi kiadások	K3	12 476 365
Működési célú átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről	B6	0	Ellátottak pénzbeli juttatásai	K4	3 588 677
			Egyéb működési célú kiadások	K5	4 216 065
<b>KÖLTSÉGVETÉSI MŰKÖDÉSI CÉLŰ BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>		<b>29 621 984</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI MŰKÖDÉSI CÉLŰ KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>		<b>40 155 812</b>
<b>FELHALMOZÁS</b>					
Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	B2	0	Beruházás	K6	14 543 348
Felhalmozási bevételek	B5	580 000	Felújítás	K7	11 251 928
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	B7	0	Egyéb felhalmozási célú kiadások	K8	0
<b>KÖLTSÉGVETÉSI FELHALMOZÁSI CÉLŰ BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>		<b>580 000</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI FELHALMOZÁSI CÉLŰ KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>		<b>25 795 276</b>
<b>FINANSZÍROZÁSI MŰVELETEK</b>					
Egyéb finanszírozási bevételek	B8	36 585 868	Finanszírozási kiadások	K9	836 764
<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>		<b>36 585 868</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK</b>		<b>836 764</b>
<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN</b>		<b>66 787 852</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK MINDÖSSZESEN</b>		<b>66 787 852</b>

**Költségvetési kiadások előirányzata, kiemelt előirányzata (Forintban meghatározva)**

Sor-szám	Rovat megnevezése	Eredeti előirányzat
01	Törvény szerinti illetmények, munkabérek (K1101)	10 356 756
02	Normatív jutalmak (K1102)	0
03	Céljuttatás, projektpremium (K1103)	0
04	Készenléti, ügyeleti, helyettesítési díj, túlóra, túlszolgálat (K1104)	0
05	Végkielégítés (K1105)	0
06	Jubileumi jutalom (K1106)	0
07	Béren kívüli juttatások (K1107)	129 570
08	Ruházati költségtérítés (K1108)	0
09	Közlekedési költségtérítés (K1109)	0
10	Egyéb költségtérítések (K1110)	0
11	Lakhatási támogatások (K1111)	0
12	Szociális támogatások (K1112)	0
13	Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásai (K1113)	144 763
14	ebből:biztosítási díjak (K1113)	0
15	Foglalkoztatottak személyi juttatásai (K11)	10 631 089
16	Választott tisztségviselők juttatásai (K121)	7 079 455
17	Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját foglalkoztatottnak fizetett juttatások (K122)	72 000
18	Egyéb külső személyi juttatások (K123)	0
19	Külső személyi juttatások (K12)	7 151 455
20	Személyi juttatások (K1)	17 782 544
21	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó (K2)	2 092 162
22	Szakmai anyagok beszerzése (K311)	0
23	Üzemeltetési anyagok beszerzése (K312)	3 209 345
	ebből falugondnoki munkaruha	19 685
24	Árubeszerzés (K313)	0
25	Készletbeszerzés (K31)	3 209 345
26	Informatikai szolgáltatások igénybevétele (K321)	0
27	Egyéb kommunikációs szolgáltatások (K322)	95 000
28	Kommunikációs szolgáltatások (K32)	95 000
29	Közüzemi díjak (K331)	1 496 000
30	Vásárolt élelmezés (K332)	955 748
31	Bérleti és lízing díjak (K333)	135 000
32	Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások (K334)	200 000
33	Közvetített szolgáltatások (K335)	0
34	Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások (K336)	217 800
35	Egyéb szolgáltatások (K337)	3 539 201
36	Szolgáltatási kiadások (K33)	6 543 749
37	Kiküldetések kiadásai (K341)	18 900
38	Reklám- és propagandakiadások (K342)	0
39	Kiküldetések, reklám- és propagandakiadások (K34)	18 900
40	Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó (K351)	1 641 405
	ebből falugondnoki munkaruha áfája	5 315
41	Fizetendő általános forgalmi adó (K352)	0
42	Kamatkiadások (K353)	0
43	Egyéb pénzügyi műveletek kiadásai (K354)	0
44	Egyéb dologi kiadások (K355)	967 966
45	Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások (K35)	2 609 371
46	Dologi kiadások (K3)	12 476 365
47	Társadalombiztosítási ellátások (K41)	0
48	Családi támogatások (K42)	0

TERVEZET!!!

49	Pénzbeli kárpótlások, kártérítések (K43)	0
50	Betegséggel kapcsolatos (nem társadalombiztosítási) ellátások (K44)	0
51	Foglalkoztatással, munkanélküliséggel kapcsolatos ellátások (K45)	0
52	Lakhatással kapcsolatos ellátások (K46)	0
53	Intézményi ellátottak pénzbeli juttatásai (K47)	0
54	Egyéb nem intézményi ellátások (K48)	3 588 677
55	Ellátottak pénzbeli juttatásai (K4)	3 588 677
56	Nemzetközi kötelezettségek (K501)	0
57	Elvonások és befizetések(K502)	3 894 813
58	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés államháztartáson belülrre (K503)	0
59	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson belülrre (K504)	0
60	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése államháztartáson belülrre (K505)	0
61	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülrre (K506)	246 252
62	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés államháztartáson kívülrre (K507)	0
63	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson kívülrre (K508)	0
64	Árkiegészítések, ártámogatások (K509)	0
65	Kamattámogatások (K510)	0
66	Működési célú támogatások az Európai Uniónak (K511)	0
67	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülrre (K512)	75 000
68	Tartalékok (K513)	0
69	Egyéb működési célú kiadások (K5)	4 216 065
70	Immateriális javak beszerzése, létesítése (K61)	0
71	Ingatlanok beszerzése, létesítése (K62)	0
72	Informatikai eszközök beszerzése, létesítése (K63)	0
73	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése (K64)	11 635 034
74	Részesedések beszerzése (K65)	0
75	Meglévő részesedések növeléséhez kapcsolódó kiadások (K66)	0
76	Beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó (K67)	2 908 314
77	Beruházások (K6)	14 543 348
78	Ingatlanok felújítása (K71)	9 027 101
79	Informatikai eszközök felújítása (K72)	0
80	Egyéb tárgyi eszközök felújítása (K73)	0
81	Felújítási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó (K74)	2 224 827
82	Felújítások (K7)	11 251 928
83	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés államháztartáson belülrre (K81)	0
84	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson belülrre(K82)	0
85	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése államháztartáson belülrre (K83)	0
86	Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülrre (K84)	0
87	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés államháztartáson kívülrre (K85)	0
88	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson kívülrre (K86)	0
89	Lakástámogatás (K87)	0
90	Felhalmozási célú támogatások az Európai Uniónak (K88)	0
91	Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülrre (K89)	0
92	Egyéb felhalmozási célú kiadások (K8)	0
93	Költségvetési kiadások (K1-K8)	65 951 088

**Költségvetési bevételek előirányzata, kiemelt előirányzata (Forintban meghatározva)**

Sor-szám	Rovat megnevezése	Eredeti előirányzat
01	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása (B111)	8 377 405
02	Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása (B112)	0
03	Települési önkormányzatok egyes szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása (B1131)	10 753 300
04	Települési önkormányzatok gyermekékeztetési feladatainak támogatása (B1132)	732 564
05	Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekékeztetési feladatainak támogatása (B113)	11 485 864
06	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása (B114)	2 270 000
07	Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások (B115)	3 443 155
08	Elszámolásból származó bevételek (B116)	0
09	Önkormányzatok működési támogatásai (B11)	25 576 424
10	Elvonások és befizetések bevételei (B12)	0
11	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson belülről (B13)	0
12	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről (B14)	0
13	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről (B15)	0
14	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről (B16)	3 824 560
15	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (B1)	29 400 984
16	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások (B21)	0
17	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson belülről (B22)	0
18	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről (B23)	0
19	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről (B24)	0
20	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről (B25)	0
21	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (B2)	0
22	Jövedelemadók (B31)	0
23	Szociális hozzájárulási adó és járulékok (B32)	0
24	Bérhez és foglalkoztatáshoz kapcsolódó adók (B33)	0
25	Vagyoni típusú adók (B34)	98 000
26	Értékesítési és forgalmi adók (B351)	0
27	Fogyasztási adók (B352)	0
28	Pénzügyi monopóliumok nyereségét terhelő adók (B353)	0
29	Gépjárműadók (B354)	0
30	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók (B355)	0
31	Termékek és szolgáltatások adói (B35)	0
32	Egyéb közhatalmi bevételek (B36)	10 000
33	Közhatalmi bevételek (B3)	108 000
34	Készletértékesítés ellenértéke (B401)	0
35	Szolgáltatások ellenértéke (B402)	63 000
36	Közvetített szolgáltatások ellenértéke (B403)	0
37	Tulajdonosi bevételek (B404)	0
38	Ellátási díjak (B405)	0
39	Kiszámlázott általános forgalmi adó (B406)	0
40	Általános forgalmi adó visszatérítése (B407)	0
41	Befektetett pénzügyi eszközökből származó bevételek (B4081)	0
42	Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek (B4082)	0
43	Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek (=201+204) (B408)	0
44	Részesedésekből származó pénzügyi műveletek bevételei (B4091)	0
45	Más egyéb pénzügyi műveletek bevételei (B4092)	0
46	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei (B409)	0
47	Biztosító által fizetett kártérítés (B410)	0
48	Egyéb működési bevételek (B411)	50 000
49	Működési bevételek (B4)	113 000
50	Immateriális javak értékesítése (B51)	0



## TERVEZET!!!

51	Ingtalanok értékesítése (B52)	0
52	ebből: termőföld-eladás bevételei (B52)	80 000
53	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése (B53)	500 000
54	Részeselek értékesítése (B54)	0
55	Részeselek megszűnéséhez kapcsolódó bevételek (B55)	0
56	Felhalmozási bevételek (B5)	580 000
57	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson kívülről (B61)	0
58	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése az Európai Uniótól (B62)	0
59	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése kormányoktól és más nemzetközi szervezetektől (B63)	0
60	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről (B64)	0
61	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök (B65)	0
62	Működési célú átvett pénzeszközök (B6)	0
63	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson kívülről (B71)	0
64	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése az Európai Uniótól (B72)	0
65	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése kormányoktól és más nemzetközi szervezetektől (B73)	0
66	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről (B74)	0
67	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök (B75)	0
68	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (B7)	0
69	Költségvetési bevételek (B1-B7)	30 201 984

**Finanszírozási kiadások előirányzatok, kiemelt előirányzatok (Forintban meghatározva)**

Sor-szám	Rovat megnevezése	Eredeti előirányzat
01	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak (K9111)	
02	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak (K9112)	
03	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak (K9113)	
04	Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (K911)	0
05	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása(K9121)	
06	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása (K9122)	
07	Kincstárjegyek beváltása (K9123)	
08	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása (K9124)	
09	Belföldi kötvények beváltása (K9125)	
10	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása (K9126)	
11	ebből: fedezeti ügyletek nettó kiadásai (K9126)	
12	Belföldi értékpapírok kiadásai (K912)	0
13	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása (K913)	
14	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése (K914)	836 764
15	Központi, irányító szervei támogatások folyósítása (K915)	
16	Pénzeszközök lekötött bankbetétként elhelyezése (K916)	
17	Pénzügyi lízing kiadásai (K917)	
18	Központi költségvetés sajátos finanszírozási kiadásai (K918)	
19	Hosszú lejáratú tulajdonosi kölcsönök kiadásai (K9191)	
20	Rövid lejáratú tulajdonosi kölcsönök kiadásai (K9192)	
21	Tulajdonosi kölcsönök kiadásai (K919)	0
22	Belföldi finanszírozás kiadásai (K91)	836 764
23	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása (K921)	
24	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása (K922)	
25	Külföldi értékpapírok beváltása (K923)	
26	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak és nemzetközi szervezeteknek (K924)	
27	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzintézeteknek (K925)	
28	Külföldi finanszírozás kiadásai (K92)	0
29	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek kiadásai (K93)	
30	Váltókiadások (K94)	
31	Finanszírozási kiadások (K9)	836 764

**Finanszírozási bevételek előirányzatok, kiemelt előirányzatok (Forintban meghatározva)**

Sor-szám	Rovat megnevezése	Eredeti előirányzat
01	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól (B8111)	0
02	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól (B8112)	0
03	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól (B8113)	4 104 387
04	Hitel-, kölcsönfelvétel pénzügyi vállalkozástól (B811)	4 104 387
05	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése (B8121)	0
06	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása (B8122)	0
07	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése (B8123)	0
08	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása (B8124)	0
09	Belföldi értékpapírok bevételei (B812)	0
10	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele (B8131)	32 481 481
11	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele (B8132)	0
12	Maradvány igénybevétele (B813)	32 481 481
13	Államháztartáson belüli megelőlegezések (B814)	0
14	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése (B815)	0
15	Központi, irányító szervi támogatás (B816)	0
16	Lekötött bankbetétek megszüntetése (B817)	0
17	Központi költségvetés sajátos finanszírozási bevételei (B818)	0
18	Hosszú lejáratú tulajdonosi kölcsönök bevételei (B8191)	0
19	Rövid lejáratú tulajdonosi kölcsönök bevételei (B8192)	0
20	Tulajdonosi kölcsönök bevételei (B819)	0
21	Belföldi finanszírozás bevételei (B81)	36 585 868
22	Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése (B821)	0
23	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése (B822)	0
24	Külföldi értékpapírok kibocsátása (B823)	0
25	Hitelek, kölcsönök felvétele külföldi kormányoktól és nemzetközi szervezetektől (B824)	0
26	Hitelek, kölcsönök felvétele külföldi pénzintézetektől (B825)	0
27	Külföldi finanszírozás bevételei (B82)	0
28	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei (B83)	0
29	Váltóbevételek (B84)	0
30	Finanszírozási bevételek (B8)	36 585 868

**Működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások 3 éves alakulását bemutató mérleg  
(Forintban meghatározva)**

		2022	2023	2024
Működési bevételek				
Működési célú támogatások államháztartáson belülről	B1	29 400 984	30 283 014	39 973 578
Közhatalmi bevételek	B3	108 000	111 240	146 837
Működési bevételek	B4	113 000	116 390	153 635
Működési célú átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről	B6	0	0	0
Működési bevételek összesen		29 621 984	30 510 644	40 274 049
Működési kiadások				
Személyi juttatások	K1	17 782 544	18 316 020	24 177 147
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulás adója	K2	2 092 162	2 154 926	2 844 503
Dologi kiadások	K3	12 476 365	12 850 656	16 962 866
Ellátottak pénzbeli juttatásai	K4	3 588 677	3 696 337	4 879 165
Egyéb működési célú kiadások	K5	4 216 065	4 342 547	5 732 162
Működési kiadás összesen		40 155 812	41 360 487	54 595 842
Felhalmozási célú bevételek				
Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	B2	0	0	0
Felhalmozási bevételek	B5	580 000	597 400	788 568
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	B7	0	0	0
Felhalmozási célú bevételek összesen		580 000	597 400	788 568
Felhalmozási célú kiadások				
Beruházás	K6	14 543 348	14 979 648	19 773 136
Felújítás	K7	11 251 928	11 589 486	15 298 121
Egyéb felhalmozási célú kiadások	K8	0	0	0
Felhalmozási célú kiadások összesen		25 795 276	26 569 134	35 071 257
Finanszírozási bevételek	B8	36 585 868	37 683 444	49 742 146
Finanszírozási kiadások	K9	836 764	861 867	1 137 664
Önkormányzat bevételei összesen		66 787 852	68 791 488	90 804 764
Önkormányzat kiadásai összesen		66 787 852	68 791 488	90 804 764

**Tájékoztató a többéves kihatással járó döntésekről, számszerűsítése évenkénti bontásban és összesítve célok szerint (Forintban meghatározva)**

Sorszám	Kötelezettség jogcíme	Köt.vállalás éve	2022 előtti kifizetés	Kiadás vonzata évenként				Összesen
				2022	2023	2024	2024 után	
A	B	C	D	E	F	G	H	I=(D+E+F+G+H)
I.	Működési célú finanszírozási kiadások (hiteltörlesztés, értékpapír vásárlás, stb)		0	0	0	0	0	0
1.	.....		0	0	0	0	0	0
2.	.....		0	0	0	0	0	0
II.	Felhalmozási célú finanszírozási kiadások (hiteltörlesztés, értékpapír vásárlás, stb)		0	0	0	0	0	0
1.	.....		0	0	0	0	0	0
2.	.....		0	0	0	0	0	0
III.	Beruházási kiadások beruházásonként		1 300 000	12 011 498	0	0	0	13 311 498
1.	MFP-TFB/2021 falubusz	2021	1 300 000	12 011 498	0	0	0	13 311 498
2.	.....		0	0	0	0	0	0
IV.	Felújítási kiadások felújításonként		0	0	0	0	0	0
1.	.....		0	0	0	0	0	0
V.	Egyéb (pl: garancia és kezességvállalás, stb.)		0	0	0	0	0	0
1.	.....		0	0	0	0	0	0
Összesen (I.+II.+III.+IV.+V.)			1 300 000	12 011 498	0	0	0	13 311 498

## Létszámadatok (Főben meghatározva)

	Köztisztviselők			Közalkalmazottak			Egyéb dolgozók			Összesen		
	Engedélyezett létszám 2022.évre	Tényleges létszám 2021.XII.31-én	Átlagos létszám 2022. évre	Engedélyezett létszám 2022.évre	Tényleges létszám 2021.XII.31-én	Átlagos létszám 2022. évre	Engedélyezett létszám 2022.évre	Tényleges létszám 2021.XII.31-én	Átlagos létszám 2022. évre	Engedélyezett létszám 2022.évre	Tényleges létszám 2021.XII.31-én	Átlagos létszám 2022. évre
Választott tisztségviselő	4,00	4,00	4,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4,00	4,00	4,00
Polgármester	1,00	1,00	1,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,00	1,00
Munka törvénykönyves	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,04	0,00	0,00	0,04
Közalkalmazott	0,00	0,00	0,00	1,00	1,00	1,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,00	1,00
Közfoglalkoztatottak	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8,00	7,00	8,38	8,00	7,00	8,38
MINDÖSSZESEN	5,00	5,00	5,00	1,00	1,00	1,00	8,00	7,00	8,42	14,00	13,00	14,42

## Általános indokolás

Cún Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvénye 32. cikke (1) bekezdése f) pontjában meghatározott feladatkörében alkotja meg a 2022. évi költségvetésről szóló rendeletét. Ehhez a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény, az Áht. valamint az Ávr. szabályozása biztosít kereteket.

## Részletes indokolás

### **A 2–8. §-hoz**

Meghatározza Cún Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetési és finanszírozási bevételeinek és kiadásainak főösszegét. Az Áht. 23. § (2) bekezdése alapján, tartalmazza a helyi önkormányzat költségvetési bevételi előirányzatait és költségvetési kiadási előirányzatait, a működési bevételek és működési kiadások, felhalmozási bevételek és felhalmozási kiadások, kiemelt előirányzatok, és kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban, a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervek költségvetési bevételi előirányzatait és költségvetési kiadási előirányzatait. Tartalmazza továbbá a költségvetési egyenleg összegét működési bevételek és működési kiadások egyenlege és a felhalmozási bevételek és a felhalmozási kiadások egyenlege szerinti bontásban, a költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló, finanszírozási bevételi előirányzatokat.

### **A 9–17. §-hoz**

A költségvetés végrehajtásával kapcsolatos hatásköröket, a finanszírozási bevételekkel és a finanszírozási kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket, valamint az Áht. 34. §-ban kapott felhatalmazásokat, az előirányzatok módosítására, átcsoportosítására.

### **A 18. §-hoz és a 19. §-hoz**

A rendelet hatályba lépését és alkalmazásának időszakát határozza meg.

(Ft-ban)

Sor-szám	Rovat megnevezése	Igazgatás, közösségzsidokódás	Kulturális + Magyar Falu közösségzsidokódás	Stűnidel átkezés	Falugondnok	Szociális	Közfoglalkoztatás	Magyar Falu Jászok	Magyar Falu Kultúrház	Magyar Falu Falubusz	Kistérségi rendezvények	Eredeti előirányzat
01	Törvény szerinti illetmények, munkabérek (K1101)		3 313 936		2 747 820		4 295 000					10 356 756
02	Normatív jutalmak (K1102)											0
03	Céltuttatás, projektpremium (K1103)											0
04	Készletértékelés, helyettesítési díj, túlóra, túlszolgálat (K1104)											0
05	Végkielégítés (K1105)											0
06	Jubileumi jutalom (K1106)											0
07	Béren kívüli juttatások (K1107)				129 570							129 570
08	Ruházati költségvetés (K1108)											0
09	Köztisztviselők költségvetés (K1109)											0
10	Egyéb költségvetés (K1110)											0
11	Lakhatási támogatások (K1111)											0
12	Szociális támogatások (K1112)											0
13	Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásai (K1113)						100 000					0
14	eből: biztosítási díjak (K1113)										44 763	144 763
15	Foglalkoztatottak személyi juttatásai (K11)	0	3 313 936	0	2 877 390	0	4 395 000	0	0	0	44 763	10 631 089
16	Választott tisztviselők juttatásai (K121)	7 079 455										7 079 455
17	Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját foglalkoztatottak fizetett juttatásai (K122)		72 000									72 000
18	Egyéb külső személyi juttatások (K123)											0
19	Külső személyi juttatások (K12)	7 079 455	72 000	0	0	0	0	0	0	0	0	7 151 455
20	Személyi juttatások (K1)	7 079 455	3 385 936	0	2 877 390	0	4 395 000	0	0	0	44 763	17 782 544
21	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó (K2)	950 668	445 335		397 809		293 113				5 237	2 092 162
22	Szakmai anyagok beszerzése (K311)											0
23	Üzemeltetési anyagok beszerzése (K312)	1 264 000	500 000		570 000	650 000	175 618					3 209 345
24	eből: falugondnoki munkaruha				19 685							19 685
25	Árubeszerzés (K313)											0
26	Készletbeszerzés (K31)	1 264 000	500 000	0	570 000	650 000	175 618	0	0	0	49 727	3 209 345
27	Információs szolgáltatások igénybevétele (K321)											0
28	Egyéb kommunikációs szolgáltatások (K322)	60 900			35 000							95 000
29	Kommunikációs szolgáltatások (K32)	60 900	0	0	35 000	0	0	0	0	0	0	95 000
30	Közlekedési díjak (K331)	1 490 000	6 000									1 496 000
31	Vásárolt élelmiszer (K332)											955 748
32	Bérelti és lízings díjak (K333)		135 000		576 822		378 926					1 350 000
33	Karbantartási, kiszávitási szolgáltatások (K334)	100 300			100 000							200 000
34	Közvetített szolgáltatások (K335)											0
35	Szakmai tevékenységért járó szolgáltatások (K336)	217 800										217 800
36	Egyéb szolgáltatások (K337)	1 867 879	1 020 702		125 120	310 500		215 000				3 539 201
37	Szolgáltatások (K33)	3 675 679	1 161 702	576 822	225 120	689 426	0	215 000	0	0	0	6 543 749
38	Küldetések kiadásai (K341)	18 900										18 900
39	Reklám- és iróanyagkiadások (K342)											0
40	Küldetések, reklám- és iróanyagkiadások (K34)	18 900	0	0	0	0	0	0	0	0	0	18 900
41	Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó (K351)	390 382	448 860	155 742	224 132	361 645	47 417					1 641 405
42	eből: falugondnoki munkaruha áfája				5 315							5 315
43	Fizetendő általános forgalmi adó (K352)											0
44	Kamatkiadások (K353)											0
45	Egyéb pénzügyi műveletek kiadásai (K354)											0
46	Egyéb dologi kiadások (K355)	106 675	48 442		812 849							967 966
47	Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások (K35)	497 057	497 102	155 742	1 036 981	361 645	47 417	0	0	0	13 427	2 609 371
48	Dologi kiadások (K3)	5 515 696	2 158 804	732 564	1 867 101	1 701 071	223 035	215 000	0	0	63 154	12 476 365
49	Társadalombiztosítási ellátások (K41)											0
50	Családi támogatások (K42)											0
51	Pénzügyi támogatások, kártérítések (K43)											0
52	Betétjellegű kapcsolatos (nem társadalombiztosítási) ellátások (K44)											0
53	Foglalkoztatásai, munkanélküliségi járszolgálatos ellátások (K45)											0
54	Lakhatással kapcsolatos ellátások (K46)											0
55	Intézményi ellátottak pénzbeli juttatásai (K47)											0
56	Egyéb nem intézményi ellátások (K48)						3 588 677					3 588 677
57	Ellátottak pénzbeli juttatásai (K4)	0	0	0	0	3 588 677	0	0	0	0	0	3 588 677
58	Nemzetközi kötelezettségek (K501)											0
59	Elvonások és befizetések (K502)	3 894 813										3 894 813
60	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés államháztartáson belülre (K503)											0
61	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson belülre (K504)											0
62	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése államháztartáson belülre (K505)											0
63	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre (K506)						246 252					246 252
64	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés államháztartáson kívülre (K507)											0
65	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson kívülre (K508)											0
66	Árkiegészítések, ártámogatások (K509)											0
67	Kamattámogatások (K510)											0
68	Működési célú támogatások az Európai Uniótól (K511)											0
69	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre (K512)						75 000					75 000
70	Tartalékok (K513)											0
71	Egyéb működési célú kiadások (K5)	3 894 813	0	0	0	321 252	0	0	0	0	0	4 216 065
72	Immateriális javak beszerzése, létesítése (K61)											0
73	Immateriális javak beszerzése, létesítése (K6)											0
74	Információs eszközök beszerzése, létesítése (K63)											0
75	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése (K64)											0
76	Részesedések beszerzése (K65)								11 398 814		236 220	11 635 034
77	Mezőgazdasági részesedések növeléséhez kapcsolódó kiadások (K66)											0
78	Beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó (K67)									2 844 534	63 780	2 908 314
79	Beruházások (K6)	0	0	0	0	0	0	0	14 243 348	300 000	14 543 348	9 027 101
80	Immateriális javak felújítása (K71)								9 027 101			9 027 101
81	Immateriális javak felújítása (K7)											0
82	Egyéb tárgyi eszközök felújítása (K73)											0
83	Felújítások (K7)									3 224 827		2 224 827
84	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés államháztartáson belülre (K81)								11 251 928			11 251 928
85	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson belülre (K82)											0
86	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése államháztartáson belülre (K83)											0
87	Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülre (K84)											0
88	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés államháztartáson kívülre (K85)											0
89	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása államháztartáson kívülre (K86)											0
90	Lakástámogatás (K87)											0
91	Felhalmozási célú támogatások az Európai Uniótól (K88)											0
92	Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre (K89)											0
93	Egyéb felhalmozási célú kiadások (K9)											0
94	Költségvetési kiadások (K1-K9)	17 440 371	5 990 075	732 564	5 142 300	5 611 000	4 911 147	215 000	11 251 928	14 243 348	413 154	65 951 088
95		1 245 119	-90 807	0	0	0	-1 154 312	0	0	0	0	0



Cún Községi Önkormányzat  
2022. év  
Költségvetési bevételek előirányzata, kiemelt előirányzata

Sor- szám	Rovat megnevezése	Igazgatás, közszolgáltatások	Kulturális + Magyar Faluközösségszervező bér	Szűnidei étkezés	Falugondnok	Szociális	Közfoglalkoztatás	Magyar Falu játsszótér	Magyar Falu Kulturális	Magyar Falu falubusz	Kistéleplési rendezvények	Eredeti előirányzat
01	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása (B111)	8 377 405										8 377 405
02	Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása (B112)											0
03	Települési önkormányzatok egyes szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása (B1131)				5 142 300	5 611 000						10 753 300
04	Települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása (B1132)			732 564								732 564
05	Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása (B113)	0	0	732 564	5 142 300	5 611 000	0	0	0	0	0	11 485 864
06	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása (B114)		2 270 000									2 270 000
07	Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások (B115)	3 443 155										3 443 155
08	Elszámolásból származó bevételek (B116)											0
09	Önkormányzatok működési támogatásai (B11)	11 820 560	2 270 000	732 564	5 142 300	5 611 000	0	0	0	0	0	25 576 424
10	Elvonások és befizetések bevételei (B12)											0
11	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson belülről (B13)											0
12	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről (B14)											0
13	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről (B15)											0
14	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről (B16)		593 928				3 230 632					3 824 560
15	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (B1)	11 820 560	2 863 928	732 564	5 142 300	5 611 000	3 230 632	0	0	0	0	29 400 984
16	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások (B21)											0
17	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson belülről (B22)											0
18	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről (B23)											0
19	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről (B24)											0
20	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről (B25)											0
21	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (B2)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
22	Jövedelemadók (B31)											0
23	Szociális hozzájárulási adó és járulékok (B32)											0
24	Bérhez és foglalkoztatáshoz kapcsolódó adók (B33)											0
25	Vagyon típusú adók (B34)	98 000										98 000
26	Értékesítési és forgalmi adók (B351)											0
27	Fogyasztási adók (B352)											0
28	Pénzügyi monopóliumok nyereségét terhelő adók (B353)											0
29	Gépjárműadó (B354)											0
30	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók (B355)											0
31	Termékek és szolgáltatások adói (B35)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
32	Egyéb közhatalmi bevételek (B36)	10 000										10 000
33	Közhatalmi bevételek (B3)	108 000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	108 000
34	Készletértékesítés ellenértéke (B401)											0
35	Szolgáltatások ellenértéke (B402)	63 000										63 000
36	Közvetített szolgáltatások ellenértéke (B403)											0
37	Tulajdonosi bevételek (B404)											0
38	Ellátási díjak (B405)											0
39	Kiszámlázott általános forgalmi adó (B406)											0
40	Általános forgalmi adó visszatérítése (B407)											0
41	Befektetett pénzügyi eszközökből származó bevételek (B4081)											0
42	Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek (B4082)											0
43	Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek (=201+204) (B408)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
44	Részesedésekből származó pénzügyi műveletek bevételei (B4091)											0
45	Más egyéb pénzügyi műveletek bevételei (B4092)											0
46	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei (B409)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
47	Biztosító által fizetett kártérítés (B410)											0
48	Egyéb működési bevételek (B411)	50 000										50 000
49	Működési bevételek (B4)	113 000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	113 000
50	Immateriális javak értékesítése (B51)											0
51	Ingatlanok értékesítése (B52)											0
52	ebből: termőföld-eladás bevételei (B52)	80 000										80 000
53	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése (B53)	500 000										500 000
54	Részesedések értékesítése (B54)											0
55	Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek (B55)											0
56	Felhalmozási bevételek (B5)	580 000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	580 000
57	Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson kívülről (B61)											0
58	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése az Európai Uniótól (B62)											0
59	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése kormányoktól és más nemzetközi szervezetektől (B63)											0
60	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről (B64)											0
61	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök (B65)											0
62	Működési célú átvett pénzeszközök (B6)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
63	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson kívülről (B71)											0
64	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése az Európai Uniótól (B72)											0
65	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése kormányoktól és más nemzetközi szervezetektől (B73)											0
66	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről (B74)											0
67	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök (B75)											0
68	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (B7)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
69	Költségvetési bevételek (B1-B7)	12 621 560	2 863 928	732 564	5 142 300	5 611 000	3 230 632	0	0	0	0	30 201 984

Cún Községi Önkormányzat  
2022. év  
Finanszírozási bevételek előirányzatok, kiemelt előirányzatok

Sor-szám	Rovat megnevezése	Igazgatás, községgazdálkodás	Magyar Falu közösségsszervező bér	Közfoglalkoztatás	Magyar Falu játszótér	Magyar Falu Kultúrház	Magyar Falu falubusz	Kistelepülési rendezvények	Eredeti előirányzat
01	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól (B8111)								0
02	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól (B8112)								0
03	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól (B8113)	4 104 387							
04	Hitel-, kölcsönfelvétel pénzügyi vállalkozástól (B811)	4 104 387							4 104 387
05	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése (B8121)			0	0	0	0	0	4 104 387
06	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása (B8122)								0
07	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése (B8123)								0
08	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása (B8124)								0
09	Belföldi értékpapírok bevételei (B812)	0		0	0	0	0	0	0
10	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele (B8131)	2 796 508	3 035 340	526 203	215 000	11 251 928	14 243 348	413 154	32 481 481
11	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele (B8132)								0
12	Maradvány igénybevétele (B813)	2 796 508	3 035 340	526 203	215 000	11 251 928	14 243 348	413 154	32 481 481
13	Államháztartáson belüli megelőlegezések (B814)								0
14	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése (B815)								0
15	Központi, irányító szervi támogatás (B816)								0
16	Lekötött bankbetétek megszüntetése (B817)								0
17	Központi költségvetés sajátos finanszírozási bevételei (B818)								0
18	Hosszú lejáratú tulajdonosi kölcsönök bevételei (B8191)								0
19	Rövid lejáratú tulajdonosi kölcsönök bevételei (B8192)								0
20	Tulajdonosi kölcsönök bevételei (B819)	0		0				0	0
21	Belföldi finanszírozás bevételei (B81)	6 900 895	3 035 340	526 203	215 000	11 251 928	14 243 348	413 154	36 585 868
22	Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése (B821)								0
23	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése (B822)								0
24	Külföldi értékpapírok kibocsátása (B823)								0
25	Hitelek, kölcsönök felvétele külföldi kormányoktól és nemzetközi szervezetektől (B824)								0
26	Hitelek, kölcsönök felvétele külföldi pénzintézetektől (B825)								0
27	Külföldi finanszírozás bevételei (B82)	0	0	0	0	0	0	0	0
28	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei (B83)								0
29	Váltóbevételek (B84)								0
30	Finanszírozási bevételek (B8)	6 900 895	3 035 340	526 203	215 000	11 251 928	14 243 348	413 154	36 585 868